

“警察同志，有人正在追杀我”

一男一女吸食毒品后产生幻觉，打电话向公安求救

“警察同志，快来救救我，有人正在追杀我。”9月18日，永红派出所会同钟楼区公安分局特警队，从一家宾馆内将吸食毒品后产生幻觉的黄某和沈某两人“解救”出来。

9月18日上午9时5分许，永红派出所值班民警接到“警察同志，快来救救我，有人正在追杀我”电话后，立即组织精干力量前往事发地常锡路某宾馆查实情况。

民警赶到报警人客房门口，见房门紧锁，窗户也用窗帘遮得严严实实，敲打房门，报警人就是不开，还不时从里面传来一个男子的声音：“赶快报警，楼上1209房间有人拿枪，要杀死我。”民警获悉后，决定先行对1209房间进行检查。可是当宾馆服务员打开房门后却发现里面一个人也没有，房间里的物品摆放得整整齐齐，显然没

有人进去过。

“问题应该在报警人身上”，民警果断判定后，又回到1109号房间门口，再次叫门，然而里面的人就是不开门，拨打报警人的电话也不接，叫来客房服务员也打不开房门。这时，又从里面传来一个女子的声音：“我的眼睛不行了，什么也看不到。”带队的派出所负责人顿时感到事情很严重，便立即把这个情况向分局做了汇报。不一会，分局防暴队员迅速赶到现场，虽然经过一番努力，可房间里的人就是不开门，同时还在呼喊：“赶快报警，让警察快来救救我，有人追杀我。”可是，任凭门外的民警怎么敲门和解释，房间里的人就是不理。实在无奈，民警最后不得不强行把房门撞开。

可是当房门被打开以后，里面漆黑一片，当民警用手电筒往里面一照，结果发

现房间里有一对男女，他们十分惊恐，并显得神志不清，嘴里还不停地嚷着“赶快报警，赶快报警……”随后，从房间里发现了两只吸食毒品的工具和少量的冰毒，民警这才知道原来这对男女是一对“瘾君子”……

经审查，该男子姓黄，今年39岁，四川省眉山市人，女子姓沈，今年28岁，江苏泗阳人。据两人交代，他们早就染上了毒瘾，近日时常感觉到有人要追杀他们。9月6日晚上，为了逃避“仇人”的“追杀”，他们便来到宾馆开房间住宿。平时两个人大门不出，一天只吃一顿饭，就是让服务员送饭时，他们也只是把门打开一条缝隙，然后又迅速关上，并从里面反锁，为了保险起见，他们还用一个很大的电视柜把房门牢牢顶住。

(案中人物为化名)
周孝春 刘国庆

85岁老人劝架 不慎跌倒受伤

当时吵架的双方答应作出赔偿

看到两邻居为了点葡萄拳脚相向，85岁老人上前劝架，结果不慎跌倒后导致右股骨折。事发后两邻居对此不闻不问，老人儿孙欲讨要说法。《生活常州》昨日获悉，常州武进郑陆镇调委会在得知情况后积极采取措施，成功化解了这起纠纷。

陆某和王某都是常州武进郑陆镇某村的葡萄种植大户，7月中旬，陆某费尽周折联系到的收购葡萄的贩子居然跑到王某田里去了。陆某得

知后，憋了一肚子火。

事后陆某的儿媳为这事找王某讨个说法，却因走错了门跑到了王某弟弟家，大家言语冲突，互不相让，扭打了起来，引来了一群邻居围观。围观者中一位85岁高龄的老太太上前劝架过程中不慎跌倒，后经武进医院治疗，诊断为右股骨折，到今年9月共花去19000元医疗费。面对巨额医疗费用，老人欲哭无泪。而陆某和王某对此不闻不问。

老人的儿孙知道情况后

表示如果没有个说法将采取行动。郑陆镇调委会闻讯后，及时通知所在村委及时上门劝阻、安抚，分头做当事人的思想工作。经过耐心劝说，王某和陆某认识到了事态的严重性。另一方面，调解员告诉受伤者家属，要合理合法维权，若采取过激行为造成严重后果要承担相应的法律责任。经过调解员一番苦口婆心的说服，王某和陆某终于爽快地答应了作出赔偿，并得到了老太太及其儿孙的谅解。范燕锋 童家松 刘国庆

陈佳 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

商业·消费

天翼取消全国漫游费

近日《生活常州》从中国电信常州分公司了解到，中国电信已获准从2009年10月1日起，正式取消天翼全国漫游费。我的e家天翼客户、商务领航天翼客户、天翼商旅客户，在全国范围内漫游接听全免费；在漫游地拨打当地电话算市话，拨打异地电话算长途。

据介绍，中国电信上述三类客户，无需办理任何手续，无需增加任何费用，无需高额保底消费，即可享受取消全国漫游价的优惠。

中国电信常州电信还推出了超级促销活动，比如“家有电信电话，免费领取天翼手机”，只要家里有一部电信电话，就可以免费领取一部天翼手机，还免电话月租，电话和手机共享180分钟话费，互打还免费，每月套餐只要36元。此外，充值1500元就送1200元的手机、再送1200元的家庭通话费等优惠活动。

丁洁 孙羽霖

龙城·出行

武宜路—夏城路全封闭

高架二期长虹中路段(武宜路—夏城路)已于21日开始施工，至2010年9月30日结束。目前该路段已经实行全封闭交通管制，禁止车辆、行人在长虹路东向通行。相关部门提醒过往车辆、行人注意，原需在长虹路通行的车辆、行人可经广电路、虹北路、延政路绕行。施工期间，长虹路沿

线除和平路口、隆子路口禁止南北向通行外，其余南北向相交道路均保留双向通行。临近施工路段300米范围内限速20公里，并禁止车辆变更车道。

这几条公交线路临时调整

昨起，B11路、14路、509路及928路作临时调整，方案如下：

1、B11路：由武进公交中心始发，按原行驶路线行驶至花园街广电路口后，调整行驶广电路、兰陵中路，至兰陵中路长虹路口后，按原行驶路线行驶至塔下村委往返。

站往返。

2、14路：由永宁北路公交中心始发，按原线行驶至兰陵中路长虹路口后，调整行驶兰陵南路、延政中路，环绕环府路至延政中路往返。

3、509路：由湖塘纺织城始发，按原行驶路线行驶至花园街广电路口后，调整行驶广电路、兰陵中路，至兰陵中路长虹路口后，按原行驶路线行驶至塔下村委往返。

4、928路：由白云新村始发，按原行驶路线行驶至人民西路西园路路口后，调整行驶西园路、长虹西路、兰陵南路、延政中路，环绕永安路、口湖中路往返。刘劲松

问菜价

地产叶菜价格明显回落

当前，气候适宜，地产叶菜的价格回落明显，青菜上市量增大，价格较前期回落了一半左右。本周大量客菜继续涌入市场，量多价跌，拉动蔬菜价格整体回落。孙羽霖

(9月21日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
药芹	3	3
土豆	1.5	1.3
包菜	1.5—2.5	0.8
茄子	1.5	1.5
大蒜	5	3
青菜	1.5	1
白萝卜	1.5	1
鲫鱼	6	6.5
肋条肉	10.5	9
猪后腿肉	10.5	9
老母鸡	15	14



效果图

一声惨叫 运货小伙坠下三楼

9月21日中午12点左右，常州市邹区镇一家公司综合大楼内传来一声尖叫，正在一楼装货的几个工人循声望去，发现一名工人从三楼坠下。邹区消防专职队消防战士经过20分钟的营救，最终将其救出。

事发当时潘师傅正在一楼装货，他说，当时工人们正通过该货梯将货从三楼运至一楼，坠楼的小鲍负责从三楼押货，而之前他已经运过一回货了，没想到再次下去居然发生意外，一脚踩空直接掉了下去，“我们公司有明文规定货用电梯除非运货，一概不允许使用，因此该电梯不存在任何问题，小鲍掉下来很可能是由于其自身的疏忽。”

据了解，该货运电梯不同于一般的载人电梯，它的电梯门全是手动开关，因此不存在电梯到了自然开门的情况，也就是说任何时候想开门都可以开门，但是开门后，电梯轿厢不一定就在那一层楼。小鲍当时就是想当然地以为电梯应该到三楼了，门开后就想也没想地一脚跨出去，没想到电梯还停在一楼，结果一头栽了下去。

消防战士介绍，小鲍受伤比较严重，消防队员在营救他的时候，整个人处于昏迷状态。

消防队员们用担架将其搬到救护车上时，他才稍微有点意识，随后被送往医院进行急救。

据悉，小鲍今年才20岁出头，到该厂上班不到半个月。

目前事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆

“树立方”封顶

9月19日，环球恐龙旗下又一全新产品——恐龙城大剧场举行了封顶加冠仪式。恐龙城大剧场是常州市2009年50项重点工程和新北区30项重点建设项目建设之一。大剧场将以树干造型构成整体建筑，整体仿佛一座“树立方”，让人走进剧场仿佛走进史前森林一般，凸显回归大自然，倾听生命真谛的主题。大剧场位于环球恐龙城中心，毗邻中华恐龙园和恐龙谷温泉，目前整个剧场雏形初现，计划于今年年底竣工交付。届时，恐龙城大剧场将隆重推出大型精品剧《美丽新世界》。

杨磊 刘国庆 文/摄

女子搭便车险遭强暴

单身女子独自走路遇到热情开车人，上车之后开车人直接将她带到自己暂住地欲行不轨。该女子后极力反抗才得以脱身。《生活常州》昨日从金坛法院获悉，被告人周某因犯强奸罪近日被判刑。

2009年1月18日17时许，周某驾驶一辆轿车途经金坛一公司附近时，看到一年轻女子单身一人在路上行走，他主动上前说自己和该女子同路，可以让该女子搭便车。该女子一开始不愿意，但最终还是被周某的甜言蜜语说服。

年轻女子上车之后，周

某就极力和她套近乎。很快，周某觉得时机成熟，就以“到自己家里拿点东西再走”为借口，将该女子骗到自己的暂住地。进屋之后，周某采用持刀威胁，言语威吓等手段，欲强行与该女子“亲密接触”，后因该女子反抗而未能得逞。该女子逃出周某暂住地后就报了警。警方很快将周某抓获。

据介绍，这是周某第三次犯罪。近日，被告人周某因犯强奸罪被金坛法院判处有期徒刑四年。

汪开友 童家松 刘国庆

龙城·活动

规划馆周三举办图片展

为庆祝新中国成立60周年，9月23日(周三)常州规划馆三楼将举办“龙城

巨变”常州城市建设图片展览。据悉，此次展览分为城市的起步、加速、飞跃、新政、展望等6大主题，布置了135块展板，提供了297份珍贵建设史料。在国庆中秋假期里，常州市规划馆将继续向观众免费开放，且每天提供四场免费讲解。欢迎市民前往参观。

孙羽霖

找工作

福彩专营店开始招标

昨日，从常州市福彩中心传出消息，常州福彩改革设点方式，采取面向社会招标的方式，择优录取，吸引优秀人才加入福利彩票销售队伍。

据了解，福彩专营店招

标工作已正式启动，在8个

地方定点招标：天宁区雕庄中村、紫云花园小区、万都义乌小商品市场、钟楼区陈渡新苑菜场附近、金玉苑小区、水岸人家小区、新北区薛家金融路农行附近、百丈创业中路东段。凡有一定的经营经验、高中学历以上的人员均可报名。如需进一步了解详细招标条件，请登录常州市民政网(www.czmc.gov.cn)查看，报名截止时间为2009年9月25日下午5点。郭祥九 葛国平 刘劲松

龙城·水电气

停电

22日8:50—14:40：嘉乐线小河沿箱式变出线1250开关后段(停电范围有：小河沿相关地段)。

23日7:30—17:00：锦绣线飞龙路#1环网柜：建材路#9柜1140开关后段(停电范围有：锦绣花园

和常州卫校、红菱养鳗场等北环路等相关地段)；

7:40—12:30:20KV白龙线全线(停电范围有：魏村金马蒋龙、白龙相关地段)；

8:10—13:00：纺织线

全线(停电范围有：杰多印染、桐家浜泵站等青龙相关地段)；

11:30—13:00：景秀世家#1中间变电所II段(停电范围有：景秀世家部分客户及相关公建商店)。

刘劲松